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 ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 1995, DO CONSELHO PLENO DA ANDIFES, 

realizada na cidade de São Carlos-SP, aos dezoito dias do mês de abril do ano de um mil novecentos e noventa e cinco, às dez 

horas, no Auditório da Universidade Federal de São Carlos-UFSCar, com o objetivo de, nos termos do Estatuto da entidade: a) 

eleger a nova Diretoria Executiva; b) homologar a indicação dos representantes regionais junto ao Diretório Nacional; c) 

apreciar e julgar o relatório das atividades da gestão de 1994; d) apreciar e julgar as contas da ANDIFES, referentes ao ano de 

1994. Estiveram presentes o Presidente, Reitor NEWTON LIMA NETO, e os Reitores e Diretores das IFES a seguir 

especificadas: 01) DANIEL SOUZA SOARES RASSIER (Vice-Reitor, representando o Reitor)/UFPel; 02) ANTÔNIO DE 

ALBUQUERQUE SOUSA FILHO/UFCE; 03) ANTÔNIO LIMA BANDEIRA/UFV; 04) JOÃO CLAUDIO TODOROV/UnB; 

05) ANTÔNIO DIOMÁRIO DE QUEIROZ/UFSC; 06) ALDY MELLO DE ARAÚJO/UFMA; 07) JOSÉ HENRIQUE DE 

FARIA/UFPR; 08) CARLOS RODOLFO BRANDÃO HARTMANN/FURG; 09) CELSO VITÓRIO PIEREZAN/FUFMS; 10) 

FRANCISCO HEITOR LEÃO DA ROCHA (representando o Vice-Reitor, no exercício da Reitoria)/UFPI; 11) ÉFREM DE 

AGUIAR MARANHÃO/UFPE; 12) LUIZ FELIPPE PERRET SERPA/UFBA; 13) GERALDO DOS SANTOS 

QUEIROZ/UFRN; 14) HÉLGIO HENRIQUE CASSES TRINDADE/UFRGS; 15) LAURO JULIÃO DE SOUZA 

SOBRINHO/UFAC; 16) JOSÉ PAULINO DA SILVA (Vice-Reitor, representando o Reitor)/UFSE; 17) LUZIA 

GUIMARÃES/UFMT; 18) MANLIO SILVESTRE FERNANDES/UFRRJ; 19) VALMAR CORRÊA DE ANDRADE (Vice-

Reitor, no exercício da Reitoria)/UFRPE; 20) MARCOS XIMENES PONTE/UFPA; 21) NELSON ABRAHIM FRAIJI/UA; 

22) PAULO ALCÂNTARA GOMES/UFRJ; 23) NESTOR BARBOSA DE ANDRADE/UFU; 24) NEROALDO PONTES DE 

AZEVEDO/UFPB; 25) ARY MONTEIRO DO ESPÍRITO SANTO/UFG; 26) ARTELIRIO BOLSANELLO (Vice-Reitor, no 

exercício da Reitoria)/UFES; 27) ODILON ANTÔNIO MARCUZZO DO CANTO/UFSM; 28) TOMAZ AROLDO DA 

MOTA SANTOS/UFMG; 29) JOSÉ SOLLAK (Vice-Diretor, representando o Diretor)/CEFET-PR; 30) DOMERVAL 

MORENO FILHO-CEFET-MA; 31) FERNANDO ANTÔNIO SOUZA BEMERGUI/FCAP; 32) GERALDO WALTER 

FILHO/FAFEOD; 33) JOSÉ RAIMUNDO FACION/FUNREI; 34) MANUEL LOPES DOS SANTOS/UNIFESP; 35) HEIRIE 

MÍRIAM MARQUES MENDEZ (Vice-Diretora, representando o Diretor)/FFFCMPA; 36) SILAS COSTA PEREIRA/UFLA. 

Dando início à reunião, o Presidente submeteu à aprovação o relatório anual das atividades, bem como o parecer do Conselho 

Fiscal relativo às contas do ano de 1994, os quais foram aprovados por unanimidade. Em seguida, foi apresentada a chapa 

única para a Diretoria Executiva da  ANDIFES, com a seguinte composição: Presidente - Reitor ANTÔNIO DIOMÁRIO DE 

QUEIROZ/UFSC; 1º Vice-Presidente - Reitor TOMAZ AROLDO DA MOTA SANTOS/UFMG; Suplente - Reitor 

NEROALDO PONTES DE AZEVEDO/UFPB; 2º Vice-Presidente - Reitor SILAS COSTA PEREIRA/UFLA; Suplente - 

Reitor HÉLGIO HENRIQUE CASSES TRINDADE/UFRGS. A referida chapa obteve trinta e sete votos favoráveis, 

representando a unanimidade dos presentes. O Conselho Pleno homologou. com trinta e sete votos válidos, os nomes dos 

seguintes Dirigentes para, na qualidade de Vice-Presidentes, representarem as regionais junto ao Diretório Nacional: Região 

Sul - Reitor ODILON ANTÔNIO MARCUZZO DO CANTO/UFSM (Suplente: Diretor ATAÍDE MOACYR 

FERRAZA/CEFET-PR); Região Sudeste - Reitor PAULO ALCÂNTARA GOMES/UFRJ (Suplente: Reitor MANLIO 

SILVESTRE FERNANDES/UFRRJ); Região Nordeste - Reitor CHARLES CARVALHO C. DA SILVEIRA/UFPI (Suplente: 

Reitor LUIZ FELIPPE PERRET SERPA/UFBA); Região Norte - Reitor MARCOS XIMENES PONTE/UFPA (Suplente: 

Reitor NELSON ABRAHIM FRAIJI/UA); Região Centro-Oeste - Reitor ARY MONTEIRO DO ESPÍRITO SANTO/UFG 

(Suplente: Reitor CELSO VITÓRIO PIEREZAN/FUFMS). Concedida a palavra ao Reitor NESTOR BARBOSA DE 

ANDRADE, este procedeu à leitura da moção a seguir transcrita, a qual obteve aprovação unânime do plenário: “O Conselho 

Pleno da ANDIFES, reunido em São Carlos-SP, nos dias 16 e 17 de março, por ocasião das comemorações do Jubileu de Prata 

da UFSCar, decidiu por unanimidade: 1. manifestar votos de que a Universidade Federal de São Carlos prossiga na expansão e 

consolidação de seu projeto de Universidade pública competente, cuja prova eloqüente foi a inauguração, da qual participamos, 

do Centro de Caracterização e Desenvolvimento de Materiais com investimento expressivo e de alto significado de 

desenvolvimento, através da interação universidade-empresa e sociedade.; 2. testemunhar que sua Biblioteca Comunitária, 

construída com recursos do MEC, terá um papel decisivo na inserção da Universidade em sua relação com alunos de 1º e 2º 

graus, bem como no apoio aos cursos de graduação e pós-graduação da própria UFSCar, tendo assim, como em outras 

instituições, uma grande importância para o crescimento universitário e do ensino na região de São Carlos; 3. registrar o avanço 

organizacional da ANDIFES neste último ano, razão pela qual manifesta o agradecimento de todos os dirigentes aos membros 

da Diretoria que ora termina seu mandato, emblematicamente representada pelo seu Presidente, Prof. Dr. Newton Lima Neto; 

4. agradecer a acolhida fraterna, gentil e carinhosa dada pelos diretores, professores, servidores e alunos da UFSCar, aqui bem 

representados pelo Vice-Reitor, Prof. José Rubens. Por último, manifestamos que a coesão, unidade e disposição para o 

trabalho coletivo persistem, objetivando conseguir o progresso das Instituições Federais de Ensino Superior do Brasil.”. Em 

prosseguimento à reunião, o Conselho Pleno empossou os membros do novo Diretório Nacional para o mandato de um ano. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, da qual eu, Gustavo Balduino, Secretário Executivo da 

ANDIFES, lavrei a presente ata, a qual, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente. 

 

 

 

 

 Reitor Newton Lima Neto                                                                       Gustavo Balduino 

  Presidente da ANDIFES                                                                      Secretário Executivo 


